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  الاولى  ٣ھذا تبسیط للمحاضرات الـ

  

  عباديالاخ من مجھود 

    مجرد رتبت الشرح لانھ بخط الید

  

  

  القیمھ الزمنیھ للنقود

  

 فقیمة النقود الان تختلف عن قیمتھا ..للنقود في علم الاداره المالیھ قیمھ تختلف باختلاف الزمن
 في المستقبل

 قاعده : 
في السؤال معدل الخصم فھذا یدل على انھ یتكلم عن القیمھ الحالیھ والعكس اذا ذكر  -١

 .صحیح فلو ذكر القیمھ الحالیھ فانھ یتكلم عن معدل الخصم
اذا ذكر في السؤال معدل الفائده فھو یتكلم عن القیمھ المستقبلیھ والعكس صحیح لو تكلم  -٢

 .عن القیمھ المستقبلیھ فھو یقصد معدل الفائده
 

القیمھ المستقبلیھ
)معدل الفائده القیمھ الحالیھ

)معدل الخصم(



   Ms.Soloتمناتي للجمیع بالتوفیق اختكم 

 

  
  

  مده او واعطانا ) مبلغ واحد( قیمھ مستقبلیھواعطانا  طلب القیمھ الحالیھفي السؤال اذا
 من القانون اعلاه نقول  زمن المشروع ونسبة الفائده

 
  ١من الجدول >> معامل القیمھ المستقبلیھ ÷ القیمھ المستقبلیھ =  القیمھ الحالیھ

  
  واعطانا القیمھ الحالیھ واعطانا المده او زمن  )لمبلغ واحد (  طلب القیمھ المستقبلیھولو

 من القانون اعلاه نقول المشروع ونسبى الفائده
 

  معامل القیمھ المستقبلیھ× القیمھ الحالیھ = القیمھ المستقبلیھ 
 

  من القانون اعلاه  )الاستثمار ( وأعطانا مده اوزمن  المشروع  طلب نسبة الفائدهولو
 لونق

  القیمھ الحالیھ÷ القیمھ المستقبلیھ =  ١القیمھ من جدول  معمال
في الزمن المعطى ونبحث عن قیمة المعامل المطابقھ لما توصلنا  ١ثم ننظر الى الجدول 

  .لھ
  نفس طریقة حل نسبة الفائده (  طلب الزمن او مدة الاستثمارولو( 
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  :وھذا یطبق على بقیة القوانین التالیھ# 
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  :لمعرفة الربح او الفائده او العائد# 
  

  ).رأس المال (القیمھ الحالیھ  - القیمھ المستقبلیھ=مجموع الفائده
  
  
 معامل الإختلاف أكثر دقة في قياس المخاطر#

 لذلك يستخدم في حال إختلف متوسط العائد في المفاضلة بين إستثمارين

 على التباين و الإنحراف المعياري أما إذا كان العوائد متساوية فـ يفضل الإعتماد
 

  ركزوا على السؤال إذا قالك
 

أساس  فإن أفضل أداة للمفاضلة بين المشروعات الاستثمارية على تساوي عوائد المشروعات في حالة

 : هي المخاطر

 المدى- أ

 المتوسط-ب 

 الانحراف المعياري -ج

 معامل الاختلاف -د
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 لو غير الأجوبة و قالك
 

 تباين -أ 

 معامل إختلاف -ب

 الإنحراف المعياري -ج

 إجابتان صحيحة) أ و ج (  -د
 

 التباين و الإنحرافيعتمد على  حالة التساويلأن في  ديكون الجواب 

معامل الإختلاف لأنه أكثر دقة من التباين و فـ تختار  إختلاف متوسط العائد في المشروعينأما إذا قالك 

 الإنحراف
  
  

   ..انتھى
  
  
  
  
  
  
  
  
 


